# Clubhouse MK タクシー公式アカウント開設 及び 公式アカウントイベント開催のお知らせ

全国8都市でタクシー・ハイヤー事業などを行うMKグループの中核であるエムケイ株式会社(本社:京都市南区、代表取締役社長:青木信明)は、お客様とMK観光ドライバーとの新たな接点として、招待制の音声SNSアプリケーション「Clubhouse(クラブハウス)」にてMKタクシー公式アカウントを開設いたしました。

実験的ではありますが、本アカウントでは京都観光は勿論のこと、おすすめスポット、観光ドライバーのとっておき情報などを観光ドライバーが中心となって配信してまいります。

また、公式アカウントとして初めてのイベント「MK タクシーが京都の魅力をお届けします!」 を 2021 年 2 月 25 日 (木) 21 時 30 分から開催いたします。

京都観光を熟知し年間数多くのお客様の観光案内のお供をし、ときにはVIPのエスコートもご用命いただいているMK観光ドライバーが、皆様により京都を楽しんでいただけるような京都の魅力をお伝えします。

- 1. アカウント情報
- ■公開日

2021年2月18日(木)

■アカウント名

MK 中村 経営企画部

■アカウント ID

@mk-taxi

<アカウントフォロー方法>

【手順1】 Clubhouse 内検索機能から「MK タクシー」を検索 MK タクシーのサムネイル画像が表示されます。

#### 【手順2】「Follow」をタップ

検索結果に表示される MK タクシーのサムネイル画像をタップしていただき、アカウント詳細ページ右部に表示される「Follow」ボタンをタップしてください。

## 2. イベント情報

## ■開催日

2021年2月25日(木)

#### ■開催時間

21 時 30 分~22 時 30 分迄

### ■イベント概要

「MK タクシーが京都の魅力をお届けします!」

MK 公式アカウント担当が京都の魅力についてお喋りする部屋です。今回お二人のゲストをお迎えして、観光ドライバーとして活躍している弊社ハイヤードライバーと一緒に京都の魅力について語ります。

# ■<問合せ>

エムケイ株式会社

経営企画部

電話:075-555-3186

URL: : https://www.mk-group.co.jp



